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Viste sin EM-medaille frem og 
fortalte om sit fodboldliv
Hyggeaften i medaljefraktionen

Af Jens SkovlyLangt de fleste voksne danskere ved, hvem der blev Euro
pamester i fodbold i 1992. Langt de færreste voksne dan-
skere ved, hvordan medaillen, som de 20 spillere og de to 
trænere modtog som symbol på bedriften en lun juni-aften 
i svenske Göteborg, ser ud.
Netop EM-medaillen var baggrunden for at invitere Jan 

Børge Poulsen i marts i år i medaille-fraktionen, medbrin-
gende sin EM-medaille.
Jan Børge Poulsen (78 år) fortalte om sit liv med og i 

fodbold, fra sine barndomsår i Store Heddinge på Stevns, 
som førsteholdsspiller i Valby-klubben Frem, og til lands-
trænerjob i Singapore, Jordan, Armenien samt Tanzania. 
Dertil førsteholdstræner i Boldklubben Frem, Køge Bold-

Jan B. Poulsen fortalte i DNFs  
biblioteks-lokaler på Sdr. Boulevard 
om sit liv med og i fodbold for  
Medaille-Fraktionens medlemmer. 

Foto: Preben Nielsen.
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klub, otte år som dansk U-21 landstræner og senere FIFA-
instruktør for at nævne nogle af de mest betydende.
Han har besøgt cirka 125 forskellige lande verden over 

med fodbold. Alt sammen lande, hvor han oplevede mere 
end blot lufthavn-stadion-lufthavn. 
Naturligvis kom besøget hos medaille-nørderne mest 

til at handle om årene 1990-92, hvor han fungerede som 
hjælpetræner for nu afdøde landstræner Richard Møller 
Nielsen (1937-2014). 
De to år kulminerede i 1992 med det, vi vel alle har 

eller har haft svært ved at forstå, Europamesterskabet i 
fodbold.  

Også tyske kartofler koges i vand
Jan B. Poulsen fortalte om kampene i det svenske, og om 
den overvældende hyldest, som strømmede imod dem 
ved ankomsten til København. 

“Det var fantastisk at se to danske jagerfly komme op på hver 
sin side af vores fly under indflyvningen. Og begge piloter havde 
en klaphat på. Turen fra lufthavnen til Københavns Rådhus og 
de mange mennesker på selve Rådhuspladsen var imponerende 
at opleve, fortalte Jan B. Poulsen.
Jan B. Poulsen fortalte også om sit forhold til lands-

træne Richard Møller Nielsen, som ikke var særlig popu-
lær blandt fodboldpolitikere og store dele af den danske 
presse.

“Jeg opfordrede mange gange Richard Møller Nielsen til ikke 
at gå i diskussion med pressen. Det var, efter min mening, en 
kamp, som ikke kan vindes. Pressen vil altid få det sidste ord, 
fortalte Jan B. Poulsen.

EM-Medaillen 1992:  
Forgyldt metal-legering.  
Diameter: 32,4 mm. 
Tykkelse: 2,5 mm. Vægt: 16,2 g. 
Indeholder ikke guld.  
Fremstillet af firmaet Kramer i 
Schweiz.

Foto: Preben Nielsen.
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Jan B. Poulsen må have talt for døve øren overfor lands-
træneren, som også var kendt for sine mange og under-
fundige ordsprog.
Således lød det fra landstræneren som noget af det 

sidste til spillerne, inden de gik ind til finalekampen mod 
Tyskland: “Husk, at også tyskere koger deres kartofler i vand. 
Ordsprog eller ej. Danmark vandt finalen med cifrene 

2-0 over fodbold-stormagten Tyskland.
Medaillen, som vel ikke kan kaldes en guldmedaille, 

idet den ikke indeholder et eneste gram guld, blev vist 
frem og beundret af medaille-fraktionens medlemmer.  
Ifølge flere hjemmesider solgte en af modtagerne, an-

griberen Lars Elstrup, sit eksemplar i 2007 til en fan af 
fodboldklubben OB. Prisen var 7.000 kroner, som Elstrup 
donerede til syge børn. 10 år senere solgte køberen me-
daillen for 72.250 kroner, og en del af beløbet blev doneret 
OB’s ungdomsafdeling. Senere i 2017 fik medaillen ham-
merslag hos Lauritz.com for 160.000 kroner. 

Nu afdøde landstræner Richard 
Møller Nielsen og hjælpetræner 
Jan B. Poulsen forud for EM- 
finalen i svenske Göteborg i juni 
1992. 

Foto: Per Kjærbye.
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Tronskifte-medaljen 1972

Af Preben NielsenDa dronning Margrethe overtog tronen efter sin far  
Frederik IX, blev det besluttet at genoptage traditionen 
med at udgive en tronskiftemønt. Dette havde man und-
ladt i 1947 muligvis på mangel af ædelmetaller efter  
afslutningen af 2. Verdenskrig, og den deraf herskende 
vareknaphed.
Frode Bahnsen (1917-1996) var i 1968 udnævnt til 

chefmedaljør på Den kgl. Mønt, det lå således lige form 
at det var ham der skulle stå for udformningen af erin-
dringsmønten. Foruden de kendte 10 kroner-mønter (Hede 
1, DNF 16.2) blev der fremstillet et begrænset antal uden 
værdiangivelse. Pladsen hvor værdien var anbragt blev 
erstattet af fire egeblade. Af denne medalje (“ministerek-
semplar”) fik Vandførefonden 100 sølveksemplarer, som 
Den kongelige Mønt påtog sig at sælge for 250 kroner 
stykket. Vandførefonden fik således 25.000 kroner. 
Foruden forannævnte medalje fik kongehuset fremstil-

let “Kong Frederik Den Niendes Mindetegn” hos hofjuve-
ler A. Michelsen, København, endvidere blev der frem-
stillet “Kong Frederik den Niendes Mindemedaille” med 
kongens portræt på forsiden, en egekrans på bagsiden og 
med datoen 14. JANUAR 1972 indgraveret. Denne medalje 
blev fremstillet på Den kongelige Mønt, hvor der blev 
brugt stempler til Kongens Belønningsmedaille udført af 
Harald Salomon.

10 kroner (Hede 1, DNF 16.2) 
uden værdiangivelse. Pladsen hvor 
værdien var anbragt blev erstattet 
af fire egeblade.
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Firmaet Panimex Aps. udsendte i foråret 1972, en sæt 
guldmedaljer til minde over Frederik IX. Medaljen var 
muligvis oprindelig påtænkt udgivet til Frederik IX’s 25 
års regentjubilæum. Medaljerne blev som de øvrige me-

daljer Panimex fik produceret fremstillet 
på Hauptmünzamt, Wien, der anvendte et 
A i en cirkel som mærke. Stemplerne blev 
fremstillet af H. Wenisch og M. Coufal-
Hartl og serien bestod af fem medaljer 
med en finhed på .900 (21,6 karat). De 
blev fremstillet i fem forskellige størrel-
ser og vægt: 20 mm/3,5 g – 25 mm/9,5 g 
– 32 mm/17,5 g – 50 mm/50,0 g og 
60 mm/105,0 g.
Senere i 1972 fik den svenske me-

daljeproducent Sporron AB dronning 
Margrethes tilladelse til at fremstille 
to erindringsmedaljer – den ene med 
hendes far Frederik IX’s og den anden 
med Margrethes portræt. Medaljerne 
blev udført af den finske billedhug-
ger Raimo Heino (1932-19995), og 
medaljerne blev udbudt i platin, 
guld, sølv samt bronze.
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Litteratur
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Lars Stevnsborg, Kongeriget Danmarks ordener medaljer og hæderstegn, 
2005, side 443-445.
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Den nye tronskiftemønt er offentliggjort

	 Af Torben Juul Hansen Den nye tronskifte-mønt kan nu ses på Nationalbankens 
hjemmeside. Portrætterne er blevet udarbejdet af billed-
hugger Eva Hjorth, og har på den ene side et portræt af 
kong Frederik og på den anden den tidligere regent dron-
ning Margrethe. 
På siden med kong Frederiks portræt står: frederik x 

· danmarks konge · 2024 – og nedenunder kongens valg-
sprog: forbundne, forpligtet, for kongeriget danmark. 
Derunder et hjerte med bogstaverne K og J – K'et står for 
Nationalbankens hovedkasserer Niels Kaas, og J for Jea-
nette Skov Jensen, Nationalbankens designchef.
På siden med dronning Margrethes portræt, står der: 

margrethe ii · danmarks dronning. Nedenunder står: 14. 
januar 1972 og 14. januar 2024 – det er henholdsvis dato-
erne for, hvornår hun blev udråbt som dronning, og for 
abdikationen.

Der bliver produceret en million 20’ere
Mønten blive produceret som en almindelig 20 kroner-
mønt, og bliver sendt i cirkulation i begyndelsen af no-
vember, med et oplag på foreløbig en million eksemplarer. 
Den blive præget i aluminiums-bronze, der består af 92 
dele kobber, 6 dele aluminium og 2 dele nikkel, oplyser 
Nationalbanken. Den måler 27 millimeter i diameter og 
vejer 9,3 gram. Rand er i afbrudt rifling.
I efteråret 2025 kommer der flere nye mønter i omløb. 

Kong Frederik Xs monogram skal efter planen pryde 1-, 
2- og 5-kronerne, mens 10- og 20-kronerne bliver slået 
med et siddende portræt af kongen.

Se mere om overrækkelsen af 
mønten til Kong Frederik her:

kongehuset.dk/nyheder/h-m-kon-
gen-modtog-ny-tronskiftemoent
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Ingen tronskiftemønt i sølv
Første tronskiftemønt, en Specie med Frederik 3 og Chri-
stian 5, blev slået i 1670, så der er en lang tradition for 
mønttypen. Senest en tronskiftemønt blev udsendt, var i 
1972, da dronning Margrethe overtog tronen efter sin far 
Frederik 9. Og det er, med stor beklagelse fra samlerne, 
at det er første gang i mønthistorien, at vi ikke får en 
tronskiftemønt i sølv at se og føle. Det må siges at være 
en stor mangel fra Nationalbankens side.
Efter at produktionen af de danske mønter er overgået 

til Finland, er det svært at se, hvad hjertet under kongen 
betyder, udover at det er et smukt symbol. Førhen var det 
jo et symbol på Københavns Mønt. Nu er det vel blot et 
levn fra dengang – eller at mønten er “tegnet” i København. 
For øvrigt går der rygter om, at at den finske mønt, der 

præger de danske mønter, lukker i 2025 – hvem overtager 
derefter produktionen af danske mønter?.
Nationalbanken lukkede for salg af mønter og sedler 

via Den Kgl. Mønts møntwebshop 1. december 2023, så 
man må søge andetsteds hvis man ønske “proof-mønter”.

Frimærker, Pokemon- &  
Magic-kort tages ind til  
vurdering af 3.-part

Mønter & sedler købes, 
sælges og vurderes

Palle Rytter Nielsen
Gammel Kongevej 146 st. · 1850 Frederiksberg C
Tlf. 3323 8505 / Mobil 5385 2796
frbmonthandel.dk

FREDERIKSBERG 
MØNTHANDEL
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1624 er et skelsættende år inden for dansk numisma-tik, og det er derfor naturligt, at Dansk Numisma-
tisk Forening fejrer et 400 års jubilæum med en Copenhagen 
Coin Fair-mønt, der bærer en gengivelse af Christian IV’s por-
træt fra en af de nye mønter, som blev udgivet i 1624, fig. 1.

Hvad skete der i 1624? 
For at finde baggrunden for de store tiltag på møntområdet skal 
vi søge lidt længere tilbage i tiden. En bondesøn fra Sandsverd 
i Norge gik i fjeldet med sin hammer og prøvede at slå på det 
nøgne bjerg i håb om at kunne opspore noget. Her lykkedes det 
faktisk at finde lidt sølv, og familien startede lidt tuskhandel 
(se Wilcke p.221 og Helleberg p. 25ff). Den 4. oktober 1623 
blev der holdt forhør i Skien. Den anklagede hed Arne Verp, 
som var blevet taget på fersk gerning ved omsættelse af sølv 
til en meget lav pris. 
Sølvfundet i Norge kan altså af myndighederne fastsættes 

til d. 4. oktober 1623, selvom fundet selvfølgelig er sket væ-
sentlig tidligere. Kongen var meget begejstret for sølvfundet, 
idet bjergsølv gav store økonomiske muligheder.
Med hensyn til retten til det fundne sølv var det, ifølge 

Bjergloven af 1539, finderen som havde retten til at udnytte 
mineralforekomsten. Dette så kongen imidlertid stort på og 
befalede i et ‘åbent brev’ af 21 december 1623, at enhver, 
som havde købt ulovligt frembudt sølv, skulle levere 
dette til statholder Jens Juel. 
I marts 1624 blev der holdt takkegudstjeneste i 
alle danske kirker og med forårets komme rejste 

400 år efter et markant år  
i dansk numismatisk historie

	 Af Anders Harck

Figur 1. BørsMønten med ud-
gangspunktet – Halvkronen 
1624 (Hede 128, AH 23.13.3. 
Det bemærkes, at det er vari-
anten uden 'DANI').
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kongen i slutningen af april samme år til Norge for at se på 
forholdene omkring fundstedet. På et bjerg med udsigt over 
en elv ‘Lågen’ holdt kongen ifølge traditionen en pause og 
udpegede det område i dalbunden, hvor han ville anlægge en 
by ‘Kongsberg’ til bjergværksfolket. Stedet blev markeret med 
et mindesmærke i form af et kors, og dette mindesmærke er 
gennem tiderne blevet fornyet, så der den dag i dag findes et 
mindesmærke, og stedet kaldes ‘Korset’.

Møntforordning af 14. februar 1624 
Efter nogle møntmæssigt meget dårlige tider (1622-1623), hvor 
der kun er slået meget primitiv mønt på Frederiksborg under 
Johan Engelbrecht, bliver møntsystemet taget op til revision. 
Den 14. februar 1624 udstedes en forordning, som specifiserer 
en lang række møntværdier (se Wilcke p. 218). Samtidig med 
udstedelsen af denne forordning flyttes møntværkstedet til 
nye lokaler i den senere Holmens Kirke, og Nicolaus Schwabe 
ansættes igen som møntmester. 
De nye mønter, som fremkommer i 1624 omfatter Hedenum-

rene 124 til 137 (AH 23.8 – 23.21). Disse mønter er i det store 
hele de mest almindelige mønter fra Christian IV, hvorfor der 
har været tale om en meget omfattende udmøntning. I regnska-
ber er det anført, at der i perioden 6. februar 1624 til 1. januar 
1625 modtoges for ca. 232.700 rigsdaler sølv til omsmeltning. 
Dette kom som 71.067 rigsdaler fra Kongens Kammer, 136.000 
rigsdaler fra Rentekammeret og resten i form af mindre mønt 
(primært Mark-stykker og Rytterpenge) fra private. 
Alt dette er nok sket efter sædvanligt mønster, idet Danmark 

hidtil havde været et land uden bjergsølv, og lødigheden af 
mønt fra sådanne lande havde ikke så stor respekt. Wilcke 

Minegang i Kongsberg,  
Christian 7.s stoll / 'skråplanet’.

Foto: Kjetil Bjørnsrud,  
commonswiki
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antager derfor, at Den beskrevne omsmeltning er gået til de 
nævnte Hede-numre.

Ertzsølv fra Norge i regnskaberne
Som noget nyt er det i regnskaberne anført, at der ved møn-
ten er modtaget ca. 240 kg Ertzsølv fra Norge. Dette er første 
gang, vi ser ‘dansk’ (dvs. norsk) sølv i møntregnskaberne. 
Wilcke antager, at dette sølv er anvendt til udmøntning af de 
mange speciedalere fra 1624, og vi ser for første gang i dansk 
mønthistorie en større udmøntning af multiple specier. Kon-
gen har følt sig overordentlig velhavende, hvilket da også var 
et ubestrideligt faktum på dette tidspunkt.
Ser vi på de udmøntede speciedalere er der flere typer. Her 

må det antages, at de helt specielle og meget sjælne typer, hvor 
kongens portræt afviger ved at have en pibekrave og kronen 
på bagsiden ikke bærer bøjler (figur 2, Hede 60B og 61B, AH 
23.1 og 23.2), er de tidligste.
Disse første udmøntninger fra det norske sølv ses altså 

ifølge regnskaberne at være sket i København. Først i 1628 
bliver der oprettet et møntværksted i Christiania (Oslo). Her-
efter blev det norske sølv kun transporteret til Christiania for 
at blive udmøntet her (AH kapitel 31).

Litteratur:
Hede H. (1964) : Danmarks og Norges mønter. Dansk Numis
matisk Forening. 

Wilcke J. (1919): Christian IV’s møntpolitik. Numismatisk 
Forenings Medlemsblad.

Helleberg O.A. (2000): Kongsberg Sølvverk 1623 - 1958. Forlaget 
Langs Lågen.

AH: https://sites.google.com/view/cxhyrz-4

En sølvstuff (trådsølv) fra 
Kongsberg som består af 
næsten 100% rent sølv. De er 
sjældne på verdensplan, men 
var helt almindelige i Kongs-
bergminerne. Bergverksmuse-
et har bevaret sølvstuffer på 
op til 50 kg.

Tråden befinder sig på The 
Natural History Museum, 
London. 

Foto: Aramgutang, com-
monswiki

Fig. 2. En af de tidligste pecie-
dalere hvor kongens portræt af-
viger ved at have en pibekrave 
og kronen på bagsiden ikke 
bærer bøjler (Hede 60B og 61B, 
AH 23.1 og 23.2).
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Medaljen fremstilles i legeringen “nordic-gold”, og kan 
købes for 100 kr. for medlemmer af DNF – 150 kr for ikke-
medlemmer. Diameter: 30 mm. Vægt: 13 g.

Fremstilles også i sølv – pris 325 kr. for medlemmer af 
DNF – 500 kr for ikke-medlemmer. 

Idé og design: Torben Juul Hansen
Fremstilling: Villadsen Metal & Design

Bestillinger modtages så længe lager haves  
– kasserer@numismatik.dk 
Leveres ved fuld betaling (eventuelle omkostninger ved 

forsendelse tillægges) til DNFs bankkonto (se side 23).

Årets MøntBørs-medalje
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Du kan med fordel sælge dine  
guldmønter i DNF
Sælg dine guldmønter på auktion i DNF – UDEN salær

Da mange guldmønter sælges omkring de aktuelle guldpriser  
har DNFs bestyrelse besluttet, at du kan sælge dine guldmønter  
UDEN at betale sælger-salær. 
Det betyder, at du betaler kr. 0,- (nul) ved salg af guldmønter  
på DNFs auktioner.�
For yderligere salærer ved salg af mønter se: numismatik.dk

Meget små sælger-salærer i DNF
Her kan du se, hvad det koster at sælge i DNF:

SÆLGER-salær beregnes af hammerslags-prisen. 
Alt inklusive moms. Salær udgør pr. auktionsnummer:
10% af de første 500 kr. 5% af beløbet mellem 500 -1.000 kr. 
og 2,5% af resten af beløbet over 1.000 kr.

Der afregnes maksimalt 500 kr pr solgt lot, som opnås ved 
hammerslag på 18.000 kr. – altså kun 2,78%. Eksempelvis:
Hammerslag	 Salær	 Hammerslag	 Salær	 Hammerslag	 Salær
	 100	 10	 1.000	 75	 10.000	 300
	 500	 50	 5.000	 175	 18.000	 500

Købersalær nedsat til 10% i DNF
Ti procent er noget lettere at regne med

Fra og med den nye “møntsæson” i september bliver  
KØBER-salæret nedsat til 10% i DNF. Det er nu noget lettere at 
udregne hvad din eksakte pris bliver på et lot – 10% er noget 
lettere at regne med end med de førhen 15%.
Hammerslagspris 100 kr – eksakte pris 110 kr. – lige ud af 

landevejen.
HUSK: Forsendelse for brevbud er GRATIS. Dog er der 

omkostninger for forsendelses ved køb af bøger.
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møntkataloget.dk
seddelkataloget.dk

SLÅ OP PÅ DNF’S HJEMMESIDER MED  
VURDERINGSPRISER:

Fremover skal man være godkendt som byder 
For at forbedre sikkerheden for alle ved brevbud, har vi ændret 
måden at logge ind på auktionerne. Fremover skal man være 
godkendt som byder inden du kan brevbyde. Dog er alle, der 
har budt i år forhåndsgodkendt. Sådan gør du:

• �Gå ind på den auktion du vil byde på.
• �Tryk på “Auktionslogin” længere nede.
• �Indtast “Email” og “Kodeord” – og tryk på Login.
• �Hvis du har glemt dit kodeord, går du til “Glemt kodeord” 
Indtast din email tryk på “Nulstil kodeord”.  
Der kommer en mail med link. Tryk på linket og opret nyt 
kodeord.
• �Nu kan du gå ind på auktionen og brevbyde – god fornøjelse.

Hvis du er ny bruger eller mangler login:
• �Gå til “Opret ny auktionslogin”.
• �Indtast dine oplysninger og tryk på “Registrer info”.
• �Når din login er godkendt, vil du modtage en mail, hvorefter 
du kan byde.

Hvis du har spørgsmål mv. er du velkommen til at henvende 
dig til os på email brevbud@numismatik.dk

Ny login ved bud på web



Villadsen Metal & Design
4056 8906  ·  danske-medaljer.dk 

Fra motiv til  
medalje fra et  

digital foto 
Et helt specielt minde  

til en særlig dag
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En række danske pengesedler bliver ugyldige  
efter den 31. maj 2025  
Du kan betale med dine sedler som normalt i butikker til og 
med 31. maj 2025 og sætte sedlerne ind på din bankkonto til og 
med samme dato. Nuværende 1000-kronesedler (2009-serien) 
og sedler fra 1997-serien kan indsættes via kontantautomater 
med indbetalingsfunktion. 
Har du sedler fra endnu ældre seddelserier, kan du se på din 

banks  hjemmeside eller kontakte banken for at høre, hvordan 
de tilbyder at tage imod sedlerne.  
Nationalbanken åbner ved årsskiftet indleveringssteder i 

Aarhus, Odense og København. Her kan du indløse penge-
sedlerne til og med 31. maj 2026. Det vil sige, op til et år efter 
de er blevet ugyldige. Du kan læse mere om denne mulighed 
på nationalbanken.dk 

Derfor bliver sedlerne ugyldige 
De danske pengesedler skal fremtidssikres, så fra 2028-2029 
udstedes en helt ny seddelserie baseret på de nyeste teknolo-
gier for at forhindre forsøg på forfalskninger.  

Der kun er én gyldig seddelserie efter 31. maj 2025  
– det er 2009-serien med broer og fortidsminder

Der kun er én gyldig seddelserie 
med værdierne 50, 100, 200 og 
500 kroner efter 31. maj 2025 – 
det er 2009-serien med broer og 
fortidsminder. 



Medlemsmøderne med auktioner 
afholdes onsdage i:

Bethesda
Rømersgade 17, 1362 Kbh K
Auktionseftersyn kl. 18.15 - 19.00 

Medlemsmøder

Fraktionsmøderne afholdes 
i foreningens bibliotek:

�Sønder Boulevard 65, Stuen 
København V

Fraktionsmøder

MEDALJER
Mandag 18. november 2024.
Klokken 18.00 – 20.00 – Nyere udenland-
ske medaljer med tilknytning til Danmark. 
F.eks.: Ecu, Euro, Europe med videre.

Der er overraskende mange og hvad er 
der på? Hvilket slot er på denne ECU?

ANTIK & MIDDELALDER
Onsdag den 27. november.
Quiz og julehygge i den store stil.

DNF medlemsmøder
Onsdag den 20. november 2024
Auktion 602

Onsdag den 11. december 2024
Auktion 603 
Efter mødet spisning i nærheden.

Onsdag den 15. januar 2025
Auktion 604

Lørdag den 22. februar 2025
Auktion 605 – Storauktion over  
Bent Petersens samling del 2
Forventet starttidspunkt kl. 10.00

Onsdag den 19. marts 2025
Auktion 606

Onsdag den 23. april 2025
Auktion 607

Onsdag den 14. maj 2025
Auktion 608 
Efter mødet spisning i nærheden.
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numismatik.dk

Bestyrelsen

Formand
Michael Wagner Christiansen 
60 52 34 81 
formand@numismatik.dk

Næstformand
John Lind 
20 70 85 78 - til kl. 21.00 
webmaster@numismatik.dk

Provinsrepræsentant
Birger Bentsen 
20 27 42 73 
brevbud@numismatik.dk

Kasserer
Henning Ingemann Larsen 
25 33 71 42 
kasserer@numismatik.dk  
Bankkonto: Den Danske Bank 
Reg: 1551 Konto: 3517 556300 
MobilePay: 94 27 50.

Bestyrelsesmedlem  
& redaktør af NR
Torben Juul Hansen 
num-rap@numismatik.dk

Sociale Medier
Samuel Flyger   
samuel.flyger@numismatik.dk 

Bestyrelsesmedlem
René Villadsen
40 56 89 06

Bestyrelsesmedlem
Mads Smedman 
40 36 16 84

Bestyrelsesmedlem
Henrik Berndt 
henrikberndt@hotmail.com

DNF-kalenderen Brevbud

Brevbud afgives bedst og  
lettest på vores hjemmeside: 

numismatik.dk
Brevbud afgives bedst i god tid,  
så er du sikker på at få en  
kvittering med dine rigtige bud.

BEMÆRK:  
Der lukkes for budgivning  
kl.  20.00 dagen før auktion

November
18. Medaljefraktionen 
20. Onsdag Auktion 602 
27. Antik & Middelalder

December
11. �Onsdag. Auktion 603.  

Efter mødet spisning i nærheden.

Januar
15. Onsdag Auktion 604. 

Februar
22. Lørdag. Storauktion 605. 

Marts
  5. Antik & Middelalder  
19. �Onsdag Auktion 606. 




